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ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DE COMISSÕES 
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COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS – CSPM 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS 

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e sete 

minutos, realizou-se, por videoconferência, a primeira reunião da Conjunta Ordinária 

de Comissões, sob a presidência do vereador Paulo Augusto Malta Moreira e com a 

presença dos Vereadores Wagner Luiz Tavares Gomides, Ana Maria Ferreira 

Proença, José Gonçalves Osório Filho, Raimunda da Conceição Gomes, José 

Roberto Lourenço Júnior, Suellenn Christina Nascimento Monteiro, Emersânio 

Pinheiro de Carvalho e Wellerson Mayrink de Paula. A reunião contou com a 

presença do Assessor Legislativo Edinei dos, do Procurador Jurídico Acácio Mucci 

Neves e do Agente Administrativo Analista Paulo Gomes Coelho. Iniciando-se os 

trabalhos, a Comissão deliberou sobre os seguintes Projetos: 1) PL 3.817/2021 – 

autoriza o repasse de recursos financeiros destinados a complementação do custeio 

de leitos clínicos - COVID-19, mediante Convênio, pelo Município de Ponte Nova à 

Irmandade do Hospital de Nossa Senhora das Dores e dá outras providências. As 

Comissões decidiram que o projeto está apto a discussão e votação em Plenário; 2) 

PL 3.819/2021 – autoriza o repasse de recursos financeiros destinados à 

complementação do custeio de leitos clínicos - COVID-19, mediante Convênio, pelo 

Município de Ponte Nova à Fundação Filantrópica e Beneficente de Saúde Arnaldo 

Gavazza Filho e dá outras providências. As Comissões decidiram que o projeto está 

apto a discussão e votação em Plenário; 3) PL 3.820/2021 – autoriza o Município de 

Ponte Nova a conceder auxílio financeiro à Irmandade do Hospital Nossa Senhora 

das Dores no exercício de 2021 e dá outras providências. As Comissões decidiram 

que o projeto está apto a discussão e votação em Plenário. Após análises dos 

projetos, a vereadora Ana Maria Ferreira Proença solicitou que fosse enviada moção 

de pesar ao Prefeito Wagner Mol Guimarães em virtude do falecimento de sua 

sogra. Todos os presentes aprovaram a solicitação da vereadora. Nada mais 

havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados às dezenove horas e dezessete 

minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos Vereadores 

integrantes das Comissões.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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